☞ ■★ 水网站设计公司走出来的行业人士看天水互联网行业发展

内容来源: 西安弈聪信息技术有限公司(http://www.xaecong.com)

关键词: 天水网站设计,天水互联网

内容概要:

在天水互联网行业打拼了十年了,遍历了很多的天水网站设计公司,但自己一直对做地方门户情有独钟,来自于那份对家乡的热爱,绿叶对根的情怀。做地方门户真正的能让站长发财吗?答案有两种,一种是烧钱,一种是赚钱。在甘肃天水,赚钱的地方门户网站屈指可数,...

正文:

在<u>天水互联网</u>行业打拼了十年了,遍历了很多的<u>天水网站设计</u>公司,但自己一直对做地方门户情有独钟,来自于那份对家乡的热爱,绿叶对根的情怀。做地方门户真正的能让站长发财吗?答案有两种,一种是烧钱,一种是赚钱。

在甘肃天水,赚钱的地方门户网站屈指可数,天水在线,靠政府新闻资讯为赚钱点,打政府牌,已成为天水地区网络媒体的领头军,唯一觉得遗憾的是网站的设计风格还是跟不上目前发展的脚步,网站的技术团队还得加强,网站的创新模式还得换个法子。而天水热线,可谓是天水的龙头老大,记得那个时侯,天水热线的文字聊天室,陇原论坛,人气极旺,网友们都热衷于在天水热线上面玩耍,后来又出现了江湖聊天室,人气再次提高,看来互动是增强网站人气的一个杀手锏,做网站,就是服务于民,取之于民,得利于民,如果白白的做站,没有定位,没有创电的做站,哪这个站是没有前景的,而现在也很遗憾的是天水热线的界面也换的面目全非,以推广天水电信的产品为主,令大家很遗憾的是多年以前的天水热线哪去了,看来中国电信只想着赚钱,忘记了考虑他的这些老客户的感受了,如果天水热线继续再换个思路,换个形式,换个模式,照样还是能做起来,因为有一个壮实的电信公司在做底盾。

无论在硬件还是软件上都有相当的优势。而做为天水报纸业的老大天水日报,可谓是刚生的孩子就会跑,在新闻资源方面都有得天独厚的优势,还是感觉到很遗憾的是,没有做大做强,在前几年只能在每日甘肃上看到有一个天水的频道,转载着天水日报的新闻资讯,当甘肃别的市级报社都把网站搞的红红火火的时侯,我们的天水日报社的网站也隆重登场了,现在的华讯在线现在以迅猛发展姿态展示在互联网上,虽然起步有点慢,但我认为他有优势,如果运营团队操作好了,他会飞起来的。而且会飞的更高,或许能超越一切,或许能给我们眼前一亮,很欣慰的是华讯在线的论坛人气在上升,论坛上全是天水的一些写家子,原创作品很多,原创摄影作品也很多,天水的文化圈子的人关注的也很多,大家可以仔细想想,天水的那家网站都没有转载天水日报的新闻呢?再说到天水的另外一家媒体,天水广电台,也成立了网站,名字叫天水广电网,网站也很实用,在上面提供着电视台的一些视频,可是发展还是很慢,人气还是很少,他和天水日报一样有得天独厚的优势,做站的同行还是挺着急,看来是政府事业单位的或许思路还不是太开阔,建议政府单位的决策层,科学运作媒体,给人民大众提供一个真正的媒体平台,让人民大众享受你们这种平台所带来的幸福。

现在国家慢慢对互联网控制的严格了,以前的复制和粘贴的模式在未来肯定要管制的,这是作品侵权的效果一样,虽然现在全天水的互联网都在复制粘贴,而做地方门户是正规站,必须考虑到这一点,靠赚取联盟广告的费用,还是难以养活网站。还有一些起来的县区网站,像秦安在线,华夏第一县等网站都在努力的辛苦的打拼着,希望我的同行们一路走好,做站真的太累了,太辛苦了,我们的付出和得到是不成正比的,仅靠一颗热爱家乡的心,让我们都坚持了下来,相信只要我们坚持,面包会有的,牛肉也会有的。

西安弈聪信息技术有限公司简介

西安弈聪立足陕西西安,为西安企业提供网站优化,软件开发,软件外包,电子政务,网站建设、企业网络营销咨询服务及实施 为主体业务,为客户提供一体化IT技术服务。

西安弈聪现有技术架构包含PHP,asp,,NET.C++,VB,J2EE等,在MYSQL,MSSQl数据库系统,ORACLE大型数据库管理系统开发方面专长,经验丰富,是业内技术服务最全面,技术实力最雄厚的IT技术服务企业之一。

联系电话: 029-89322522 4006-626-615 网址:http://www.xaecong.com 邮箱:admin@xaecong.com